Pa3noxeHune KBagpaTHOro
Tpex4ysieHa Ha MHOXUTENU
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[lomallHee 3ag4aHue
[TyHKT 4.
Ne78(a;B); N2e77(0;B); Ne76(B)



KBagpaTHbIM Tpex4eHOM Ha3biBaeTcs

MHOrouneH Buaa ax? + bx + c,
rae x- nepeMeHHas,

a, b N c- HeKOTOpbLIe Yucna,
npunyem, a# 0.

KopHemM KBappaTHOro Tpex4sneHa

Hirryesf]€hepemeHHOU, NpU
KOTOPOM 3Ha4YeHue 3Toro
Tpex4rieHa paBHO HyIIO.

CKONbKO KOPHEN MOXXeT UMETb
KBaApaTHbIN TPEeX4YsieH?



Kak HauT KOpHU KBagpaTHOro
TpexudrieHa?

YT0ObLI HAUTU KOPHU KBagpaTHOro
Tpex4rnieHa ax?®+ bx + c,
HeoOXxoAuMO peLlnTb KBagpaTHoe
ypaBHeHuUe

ax?+ bx + ¢c=0



Neo1
3x*-21x+30=




PopmMyna pasnoxeHus
KBagpaTHOro
TPpex4yrieHa Ha MHOXUTEnNMU.

ax” +Bx+c=a(x—x, )(XxX—Xx,),
rre X, U X, —KOPHH 3TOr0

Tpex4JjeHa.



Ne76(a;3;r);

Ne76( ;Y 077(a); Ne76(B);
X7 Uy + ¢ = a(x—x,)(xX—Xx,)

CamocToaTenbHas
paboTa

o - No
Homainee Sanauns

[TyHKT 4.
Ne78(a;B); N2e77(0;B); N276(B)



